

Tribuna



SIBIU

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXII, nr. 7279

Miercuri, 17 decembrie

1980

4 pagini,

30 bani

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

Marți, 16 decembrie, sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, a avut loc ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

Comitetul Politic Executiv a dezbătut și aprobat un raport cu privire la aprovizionarea populației în trimestrul IV a.c. și semestrul I al anului 1981. Pe temelia rezultatelor remarcabile obținute de oamenii muncii în cincinalul care se încheie, a dezvoltării în ritm susținut a întregii noastre economii naționale și a creșterii venitului național, a fost înfăptuit cu consecvență programul elaborat de conducerea partidului și statului, personal de tovarășul Nicolae Ceaușescu, de sporire a retribuției tuturor categoriilor de oameni ai muncii, retribuția reală crescând pe parcursul cincinalului cu aproape 29 la sută, față de 18-20 la sută cât era prevăzută inițial, iar veniturile reale ale țăranilor cooperatori — cu circa 30 la sută. Prin îndeplinirea obiectivelor stabilite în programul partidului, s-a asigurat sporirea an de an a cantităților de mărfuri alimentare și nealimentare, puse la dispoziția populației. În acest an, volumul desfacerilor de mărfuri prin comerțul socialist este cu 50 la sută mai mare față de anul 1975. În 1980 consumurile pe locuitor au crescut, comparativ cu 1975, la carne de la

45 kg, la 62 kg — sporul absolut fiind mai mare decât întregul consum din 1950 —, la lapte — de la 132 l la 180 l, la zahăr de la 20 kg, la 28 kg, la legume — de la 112 kg la 140 kg, la fructe — de la 42 kg la 60 kg. Aceste niveluri de consum satisfac în linii generale necesitățile științifice fundamentate și asigură o dezvoltare sănătoasă, armonioasă a populației. Statisticile internaționale situează România între primele 10 țări în ce privește calorii consumate pe un locuitor. Sporuri importante s-au înregistrat și în ce privește consumul de mărfuri nealimentare.

În ciuda condițiilor climatice nefavorabile, datorită activității depuse de oamenii muncii din agricultură, a măsurilor luate pentru realizarea fondului de stat, s-a asigurat în acest an, cât și pentru anul viitor, până la noua recoltă, aprovizionarea populației în concordanță cu prevederile planului. Cu toate acestea, datorită tendințelor unor cetățeni de supraaprovizionare și a unor consumuri peste necesar, cât și a unor deficiențe apărute în repartizarea pe localități și unități comerciale, în trimestrul IV au apărut unele neajunsuri în aprovizionarea populației cu anumite produse.

Comitetul Politic Executiv a stabilit măsurile necesare pentru o aprovizionare corespunzătoare cu produse agro-

alimentare și bunuri industriale de consum, atât în perioada până la sfârșitul acestui an, cât și în primul semestru al anului viitor. Alcătuit în strinsă concordanță cu prevederile Planului de dezvoltare economico-socială pe anul 1981, ale planului cincinal și ale directivelor celui de-al XII-lea Congres al P.C.R., planul de măsură asigură un fond de marfă superior celui atribuit perioadei precedente. Creșteri însemnate sînt prevăzute la produsele agroalimentare de bază, precum și la produsele nealimentare.

Consiliul de Miniștri a fost însărcinat să ia măsuri ca Ministerul Agriculturii și Industriei Alimentare, Ministerul Comerțului Interior, celelalte ministere cu responsabilități în domeniul aprovizionării populației, CENTROCOOP-ul; consiliile populare, alte organe cărora le revin sarcini în domeniul activității comerciale să acționeze cu hotărâre pentru îndeplinirea planurilor de producție și, pe această bază, pentru livrarea integrală, ritmică, de calitate corespunzătoare a tuturor mărfurilor, pentru perfecționarea organizării și funcționării rețelei comerciale și de alimentație publică. Comitetul Politic Executiv a indicat ca, pentru sporirea continuă a cantităților de mărfuri agroalimentare de

(Continuare în pag. a III-a)

PLENARA COMITETULUI CENTRAL AL P.C.R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, marți, 16 decembrie, au început lucrările Plenarei Comitetului Central al Partidului Comunist Român.

Plenara a adoptat, în unanimitate, următoarea ordine de zi:

1. Raportul cu privire la actualizarea și îmbunătățirea corelării prețurilor de producție și de livrare, a tarifelor pentru serviciile prestate unităților socialiste, precum și a prețurilor de producție și de contractare în agricultură.

2. Raportul privind proiectul bugetului de stat pe anul 1981.

3. Programul privind aprovizionarea populației pe trimestrul IV 1980 și semestrul I 1981.

4. Raportul cu privire la încheierea acțiunii de majorare a retribuțiilor, pensiilor, alocațiilor de stat pentru copii și a altor venituri.

5. Probleme internaționale.

La lucrările plenarei participă cadre din ministere, instituții centrale și organizații de masă, redactori șefi ai presei centrale care nu sînt membri ai C.C. al P.C.R.

Lucrările plenarei continuă.

Consfătuire

În cursul zilei de ieri, la întreprinderea „Independența” Sibiu a avut loc o consfătuire pe tema calității produselor. Au participat peste 40 de reprezentanți ai întreprinderilor furnizoare de aparatură, echipamente, subsansamble etc. și, în special, ai celor beneficiari de utilaj tehnologic realizat de întreprinderea sibiană, factori de răspundere din Inspectoratul general de stat pentru calitatea produselor, din centrală și minister.

În pagina a II-a

● Cartea: Recitind o țară; Cronică de concert; Curier

„Nu noul importat cu orice preț, ci mai ales dezvoltarea unor tradiții valoroase ale agriculturii române!”

— CONVORBIRE CU DR. LIVIU FRĂȚILĂ, DIRECTORUL I.A.S. SLIMNIC —

— Tovarășe director, nu am mai discutat împreună din perioada când erai șef de fermă la I.A.S. Șura Mică. Și atunci „am nimerit” într-o perioadă de început; aveai mari probleme cu disciplina. O parte din îngrijitori „se ocupau” prea mult de... băutura, lipseau nemotivat. După câteva luni situația s-a îndreptat. Discutând cu îngrijitorii, aceștia mi-au declarat: „Nu mai merge cu indisciplina. Tovarășul doctor Frățilă vine primul în fermă și pleacă ultimul. Deși nu ridică tonul niciodată muncește cot la cot cu noi și nu ne putem face de rușine”. Concomitent cu instaurarea spiritului de disciplină au sporit radical producțiile. Fermă s-a menținut cu

producții mari ani în șir. Acum vă reîntinsec ca director la I.A.S. Slimnic. De cât timp ați preluat această funcție?

— De două luni!

— Cu ce ați început?

Agricultura la confluența dintre cincinale

— Cu analiza critică a întregii activități.

— Vă rog fiți mai explicit!

— Transilvania, chiar zona județului nostru, este locul de unde, în timp, au fost lansate o serie de tehnologii în premieră privind creșterea animalelor. Din acest motiv zona Mediașului a fost numită între cele două războaie „Mica Elveție”. De

aici veneau să cumpere animale crescători de seamă din Europa. În altă ordine de idei se pare că prea mult primim în „grădina altuia”. Auzim de un record, mergem și vedem și pe

Așa stind lucrurile consider că este necesar ca noi, cei din consiliul oamenilor muncii, comuniștii din întreprindere să analizăm în spirit critic întreaga activitate de până în prezent, și cînd spun întreaga activitate mă gîndesc chiar și la locurile unde lucrurile merg bine. Numai pe această bază putem stabili măsurile care să ne ajute să îmbunătățim radical stilul de muncă, să aplicăm corect tehnologiile în toate compartimentele și, dacă este cazul, pe baza practicii să le îmbunătățim.

— Aveți în atenție, din cîte imi dau seama, sporirea contri-

(Continuare în pag. a III-a)
L. FLESCHEAN

Personalul TESA în producție

Acțiunea personalului TESA în producție a atins în industria județului amplitudini maxime, extinzîndu-se cu bune rezultate în marea majoritate a unităților economice. Mărturie în acest sens stă și bilanțul acțiunii pe săptămîna 8-14 decembrie, săptămîna în care au lucrat 6261 oameni ai muncii din 56 întreprinderi. Valoarea producției realizată în această etapă se cifrează la 2,126 milioane lei. Acțiunea continuă în întregul județ.



Hala de mașini de tricotate rectilini — unitatea din Dumbrăveni a I.M.C. Agnita
Foto: FRED NUSS

Rodnic bilanț gospodăresc

Colectivele de oameni ai muncii din industria județului înregistrează, acum, în preajma încheierii anului, un bilanț deosebit de valoros în domeniul creșterii eficienței economice. Acționîndu-se pe multiple planuri pentru afirmarea spiritului gospodăresc și generalizarea experiențelor pozitive, s-a obținut, de la începutul anului, reducerea cheltuielilor totale la 1000 lei producție marfă cu 3,1 lei, echivalînd cu o economie de 92,5 milioane lei, iar a celor materiale cu 5,4 lei, respectiv cu o eco-

nomie absolută de 161,2 milioane lei. Demn de remarcat este și faptul că în județ s-au economisit, de la începutul anului, 977 tone metal, 443 tone benzină, 5195 tone combustibil convențional și 2558 MWh energie electrică. Cu rezultate de prestigiu în acest bilanț gospodăresc se inscriu colectivele de oameni ai muncii de la I. M. Mirșea, „Balanta”, Uzina mecanică gaz metan Mediaș, F.U.A. Agnita, I.M.A.I.A. Sibiu, FLARO, I.M.C. Agnita, „Victoria”, „Drapelul roșu” și altele.

ACTUALITĂȚI

Apartamente pentru medieșeni

De la Oficiul județean pentru construirea și vânzarea locuințelor aflăm că în cartierul Vitrometan din Mediaș se află în curs de finisare apartamente cu două, trei și patru camere — confort îmbunătățit, la bucătărie cu gaze — în blocurile 31, 32 și 33, disponibile a fi contractate de medieșeni. Doritorii se pot adresa sectorului Mediaș al O.J.C.V.B. din Piața Republicii nr. 1.

„Seară de diapozitive”

Vineri, 19.XII. a.c., ora 18, la sala Studio a Casei de cultură a sindicatelor, Asociația sportivă Proiectări Sibiu organizează pentru iubitorii naturii o seară de

diapozitive avînd ca tematică peștera. Prezintă Reinhold Gutt, împreună cu participanții la excursia de la Scărișoara organizată de secția de turism a asociației.

Recitind o țară

PAUL ANGHEL ne-a dat, nu prea demult, o incitantă carte despre spațiul extrem oriental. Intitulându-se (cu istețime): O CLIPĂ ÎN CHINA (Editura Sport-Turism) ea se vrea un eseu „despre eternitatea culturii chineze”. S-o spunem — O clipă în China e o carte ce se citește, dacă nu cu sufletul la gură, în orice caz cu interes.

Despre China au scris la noi (văzând-o) Milescu Spătarul, George Călinescu, Eugen Barbu și (din cărți) Mircea Eliade.

Despre civilizația și cultura chineză s-au pronunțat — cu autoritate —

ilustrând o cămă și vastă

marea de informații: Maspero, Tscheppe, Wieger, Anderson, dar mai ales Marcel Granet cu a sa: La Pensée chinoise în care acesta afirmă că ideea centrală a mentalității chinezești este aceea că funcțiunea efectivă a gândului nu este doar o cunoaștere, ci și de constituire a unei „ordini totale”, ordine urmând să aibă o reală funcție „civilizatoare”.

Văzând soliditatea gândirii chinezești și ca o emanație a tradiției același Marcel Granet ajunsese să afirme: „UN chinez, mai ales dacă e filosof, și pretinde să învețe și pe alții, nu recurge niciodată pentru a traduce în detaliu opiniile sale decât la singurele formule a căror eficacitate e garantată de un trecut îndepărtat”.

Conservatorism? Nu, consecvență constructivă.

Cu alt semn și cu seriozitate atari gânduri sînt preluate și de Paul Anghel în cartea la care ne referim filtrate fiind (ni se pare nouă) și prin prisma metodologică a lucrării lui ANTON DUMITRIU purtînd titlul Orient și Occident și tipărită la București, în 1943.

Dealțul cartea lui Paul Anghel a mai folosit, credem,

și alte cărți circumscrise subiectului precum: Arts et styles de la Chine de Madeleine Paul David, La philosophie chinoise de Max Kaltenmark, Arts et styles de l'Asie Antérieure, Tao tō King de Lao-tsen (traduit du chinois par Lion Kia-Kway), Confucius, Buda, Mahomed de Theodor Martas, Die Grossen Philosophen de Karl Jaspers, Filosoful antic chinez Lao-Tzi și învățătura sa și, desigur, și altele. O clipă în China pune în ecuație interesantă problema timpului trăit altfel decît în Europa, autorul neîndoindu-se că: „Timpul e aici (în China — n.n.) o

realitate materială, izbitoare, mai frapantă poate decît spațiul, care e controlabil cu ochiul” și, mai încolo: „Chinezul trăiește timpul după un orologiu propriu, în niște ritmuri care se cer atent descifrate, pentru a putea fi mai bine înțelese și timpul, și omul”.

Paul Anghel știe, deci, să recitească o țară scriind, cu o siguranță nu rareori agresivă, despre spațiu, timp, schimbare de soartă, logică, politețe, candoare, umor, mișcarea sentimentelor, mișcarea învățăturii etc. Efectiv savuros, românesc aproape ni s-a părut capitolul Politețe din care cităm: „... politețea în sens chinez e un mod clar și exact definit de participare, care elimină expresiile criptice, sectare, sacralizînd pînă la absolut comunicarea și potențîndu-i astfel valoarea expresivă”.

Carte a unor limpeziri. O clipă în China pulverizează (într-o măsură) prejudecăți și gustă pentru noi (îndemnîndu-ne să facem la fel) nemăsurate frumuseți. O clipă în China este — dincolo de poze, reușite și cusururi — o carte de recitare. O expediție întreagă și orgolioasă ca o conștiință.

DAN MUTAȘCU

Cartea

C. S. M. Sibiu: cei mai buni 10 sportivi

Ca în fiecare sfîrșit de an, Clubul sportiv muncitoresc Sibiu și-a desemnat pe cei mai buni 10 sportivi din 1980. Iată-i: 1. Alexandru Bozan (călărie), 2. Otto Fabich (călărie), 3. Martin Schuster (haltere), 4. Aurel Lăpăduș (că-

lărie), 5. Mathias Kaiss (sărituri în apă), 6. Deac Gruia (călărie), 7. Alexandru Prohor (rugbi), 8. Brigitte Căcoveanu (handbal), 9. Marius Neagu (sărituri în apă), 10. Octavian Moga (patinaj viteză).

Căminul nostru — casa noastră

Cifrul (ne)secret al căminelor de nefamiliști (I)

În continuarea dialogului cu doctorul Dorin Bardac, l-am întrebat: „Care sînt principalele aspecte negative constatate în căminele de nefamiliști?”

— Deficiențele constatate într-o mai lungă perioadă de timp, pot fi grupate în cîteva mari categorii, astfel: a) tehnice — infiltrații de apă în pereți și izolații necorespunzătoare între grupurile sanitare pe nivele (căminul O.I.F., căminul nr. 4 I.C.M.J., căminul Electromontaj); lipsă camere oficiu (căminul nr. 4 I.C.M.J.); instalații sanitare lipsă; insuficiențe sau defecte (cămin I.U.P.S., căminul „Mecanica”); subsoluri tehnice inundate cu ape uzate (cămin O.I.F., str. Grîului, cămin „Balanta”); mai sînt și cămine dotate cu mobilier necorespunzător; b) organizatorice — lipsă regulamentul de funcționare a unității, sau necunoașterea și neafișarea lui (cămin nr. 4 I.C.M.J., căminele nr. 1, 2 și 3 I. M. Mirșa); desfășurarea necorespunzătoare a sistemului de autogospodărire (cămin O.I.F., str. Grîului, cămin I.M.A.I.A., str. Constituției, cămin nr. 4 I.C.M.J.); activitate necorespunzătoare a comitetelor de cămine (majoritatea căminelor de nefa-

miliști); preocuparea insuficientă a factorilor de răspundere din întreprinderi față de condițiile de cazare (cămin O.I.F., str. Grîului, cămin Sticla Avrig, cămin nr. 4 I.C.M.J.); activitate nesatisfăcătoare a administratorului de cămin (cămin nr. 4 I.C.M.J., căminele nr. 1, 2, 3, I. M. Mirșa); cazarea pe același palier a familiștilor împreună cu nefamiliștii (cămin O.I.F., str. Grîului, cămin nr. 4 I.C.M.J.); igienico-sanitare: întreținerea necorespunzătoare a curățeniei în spațiile de cazare și grupurile social-sanitare (cămin, O.I.F., cămin I.M.A.I.A., cămin nr. 4 I.C.M.J., căminul într. 505 construcții, căminul „Balanta”, căminele 1, 2, 3, I. M. Mirșa); întreținerea necorespunzătoare a instalațiilor sanitare (cămin O.I.F., cămin Sticla Avrig, cămin nr. 4 I.C.M.J., cămin Electromontaj Sibiu, căminele 1, 2, 3 Mirșa, căminele „Independența”, str. Rîului și Ștefan cel Mare); întreținerea necorespunzătoare a mobilierului (cămin I.M.A.I.A., cămin Sticla Avrig, căminele 1, 2, 3, I. M. Mirșa); întreținerea necorespunzătoare a lenjeriei de pat (căminele I.C.M.J.); se găsește mîncare în camere (cămi-

nul într. 505 construcții, căminele 1, 2, 3 I. M. Mirșa, căminul nr. 4 I.C.M.J.); prezența insectelor (cămin „Balanta”).

— Dar există și cămine bune, nu?

— Desigur. Spre exemplu, căminele aparținînd de întreprinderile „Dumbrava”, „Record”, „Flamura roșie”, ș.a. Aceste cămine sînt bune din mai multe puncte de vedere și anume: nu prezintă deficiențe de ordin tehnic privind construcția propriu-zisă, instalațiile, funcționalitatea, dotarea cu mobilier și inventarul moale; starea igienico-sanitară corespunzătoare realizată prin: respectarea regulamentelor de ordine interioară, desfășurarea bună a sistemului de autogospodărire, preocuparea permanentă a factorilor de răspundere din întreprinderi respective privind condițiile de cazare; condițiile de cazare; conlucrarea eficientă între personalul muncitor cazat, comitetul de cămin și administrația căminului; administratorii căminelor amintite manifestă interes și spirit de inițiativă pentru rezolvarea problemelor legate de întreținerea corespunzătoare a unităților de cazare respective.

R. BRĂDEANU

Cronică de concert

În prezența unui numeros public, pe scena Casei de cultură a sindicatelor din Sibiu a avut loc concertul jubiliar susținut de muzica militară din Sibiu prilejuit de aniversarea a 150 de ani de la înființarea primelor muzici militare românești, eveniment înscris pe agenda manifestărilor celei de a III-a ediții a Festivalului național „Cîntarea României”.

Concertul a început cu o suită de marșuri din repertoriul tradițional și actual al muzicii militare românești. În acest sens, a încîntat audiența primul marș „În numele guvernului” al compozitorului cpt. Pascu Purcărea — primul șef al muzicii militare — dedicat guvernului revoluționar de la 1848 și marșul „Jubiliar 150” al compozitorului Savel Horecag. Lucrare dedicată evenimentului aniversat. Valsul a fost reprezentat în concert de cunoscuta lucrare „Valurile Dunării”, a reputatului compozitor maior Iosif Ivanovici. Muzica de promenadă a fost prezentă cu „Potpourriul național Floarea României”, cu lu-

crări din creația compozitorilor Marian Alexandru, Gheorghe Dinicu, Iosif Paschill și alții.

O notă de prosepțime viguroasă a adus-o „Rapsodia română” de Ciprian Porumbescu, cu concursul soliștilor elev cap. Dorel Băcilă la oboi și plt. I. Cosma la eufoniu. Din lucrările reputatului compozitor Tiberiu Brediceanu a fost interpretată „Doina Stăncuței” din opereta „La seceris” în interpretarea solistei Maria Stancu de la clasa de canto a prof. Paraschiva Selbing de la Școala populară de artă din Sibiu.

În încheierea concertului, care s-a dovedit pe deplin un eveniment artistic de înaltă ținută patriotică corul bărbătesc al Școlii militare de ofițeri activi „Nicolae Bălcescu” laureat al celor două ediții a Festivalului național „Cîntarea României”, acompaniat de muzica militară a interpretat suita de cîntece patriotice și ostășești „La datorie”, care s-a bucurat de un succes excepțional.

Lt. col. V. NEGHINA

Secvențe în alb și negru

● La librăria „M. Eminescu” din Sibiu găsiți în această perioadă a cadourilor cele mai frumoase și mai utile daruri. ● Locatarii blocului 24 din cv. V. Aaron se plîng că vecinii din blocul 24 bis își trimit copiii să se joace sub ferestrele lor. Dacă nu se poate rezolva „diferendul” altfel, să-și trimită și ei propriii copii în jurul blocului 24 bis... ● La redacție au început să sosească „ecouri” la tratamentul prin acupunctură efectuat de dr. Iosif Lulay la copiii care suferă de enurezis (incontinentă urinară). Vom reveni cu amănunte. ● Doina Samoila, (Sibiu, Hipodrom III, bl. 97) ne scrie că de aproape două luni locatarilor din acest bloc le lipsește apa caldă. Fochiștii de la C.T. 10 cu ce se ocupă? ● Aflăm că pe unul din coridoarele școlii generale din Scareiu se află un butoi în care... dospesc cca 200 kg prune destinate fabricării rachiului. Are de gând cumva conducerea școlii să le servească, elevilor, în pauza mare, cîte o țuică fiartă?

N.I.D.



Zilnic la noua cantină a școlii de la I.U.P.S. Sibiu, intrată în funcțiune din luna septembrie a.c. servesc masa peste 1 100 elevi
Foto: FRED NUSS

Curier

● A. Colceriu și un grup de incadrați ai întreprinderii de utilaje terasiere — Sibiu: I.J.T.L. confirmă neoprirea autobuzului în stația de lingă autogară, datorită faptului că conducătorul auto lucra pentru prima dată pe acest traseu, iar tablita indicatoare de stație lipsea. Măsurile: sancționarea șoferului, montarea unei tablite noi, afișarea programului pentru linia 4 barat și supravegherea mai atentă a respectării acestuia.

Apropo, stimați călători și concetățeni, cine credeți că nu încape de acele tablite indicatoare, pentru că nu e singurul caz în Sibiu?

● C. Marin — Sibiu: Conducerea Grupului de șantier Sibiu, al Trustului de construcții industriale Brașov a verificat cele sesizate de dv. și lucrurile stau cu totul altfel. Chiar așa fiind, personalul cantinei și al bufetului a fost atenționat în sens preventiv.

Să reținem, totuși: nu tot ce ni se pare este chiar așa cum ni se pare...

● P. Frățilă și alți locatari ai bl. 74, V. Aaron — Sibiu: Consiliul popular municipal a făcut intervenție scrisă la constructor (Șantierul III și IV) pentru a termina urgent lucrările. În legătură cu apa caldă și căldura, I.C.M.J. a început lucrările de punere în funcțiune și a coloanei 4, de la centrală spre bl. 15, pentru descongestionarea coloanei 3. Apropo de „intervențiile scrise”, pe cetățeni îi interesează efectele, țovărășe vicepreședinte Weber!

● Ionel Baba — Sibiu: Cităm răspunsul — absolut formal! — al Biroului comercial produse alimentare din Direcția comer-

cială județeană Sibiu: „Referitor la adresa dv. etc... vă comunicăm rezultatul cercetării noastre la magazinul nr. 11 „Cibin”.

În ce credeți că constă rezultatul cercetării? Iată: „Din discuțiile purtate cu colectivul unității a reieșit că în parte (cîtă parte, care parte? n.n.) cele sesizate de petent sînt conforme cu realitatea. În ceea ce privește refuzul de a i se pune la dispoziție „Jurnalul consumatorului”, s-a atras din nou (a cita orăz? n.n.) atenția lucrătorilor... să afișeze la vedere aceste jurnale la care să aibă acces toți consumatorii”. Semnăturile? Director = indiscifrabil; șef birou com: indiscifrabil.

O asemenea crasă neatenție în tratarea unei sesizări a unui om al muncii rareori ne-a fost dat să întîlnim! Or, această activitate este guvernată la noi de acte normative care stabilesc răspunderi, stimați țovărăși de la Direcția comercială, Biroul comercial etc...!

● Marianne Schuster — Sibiu: Pentru abaterea săvîrșită — comportare necorespunzătoare — vinzătoarei Ana Ghișoiu i-a fost diminuată retribuția pe noiembrie cu 3 la sută.

● A. S. Cîmpean — Sibiu: Ori ați scris la mare minie ori altceva. Cert e că n-am priceput nimic.

● Elena Dămoc — Sibiu: Nu, nu e normal și aveți dreptul să refuzați acel fel de serviciu. ● Livia Cernica — Șura Mare: Factorul poștal a fost sancționat iar dirigintele oficiului i s-a făcut observație. Sperăm că ambii au învățat ceva din această pătanie. (vald.)

14,00 Ho
— Finla
siune de
16,20 Te
16,25 Inv
cație.
17,00 Pr
științei
mănești,
17,45 Pr
cale Tv
18,15 Tr
noexpre
18,25 Ma
frumoas
vorbim.
18,50 10
19,00 Te
19,25 Ac
economic
marele
cinalulu
19,35 No
20,05 En
cîntece
20,25 Im
pective
cinal la
20,45 Te
vă plac
Shakesp
mieră p
tea a I
22,05 Te

SIBIU
„Zbor
9; 11,1
18,15; 2
iul”, c
14,30; I
20,30. I
Iarmă
le 10;
20. Ind
vina E
16; 18

MEDI
sul: „
uă ser
11,45; 1
Tineret
lele ră
16,30; 1

AGNI
de înti
16; 18

DUM
se spu
orele 9

OCN
„Julia”
20.

COP
beliscu
18.

AP
„Cin
înțoar
19.

T
Teatr
biu, p
deceml
spectac
„Tigru
lier, o
„Cub
mană)
orele 1
dias p
colele
noapte

tel

Ager
C.F.R.
toga
1 57 52.
C.F.R.
Farma
1 34 28;
Ievard
Imp
— 1
tal —
brava

me

(meteo
HORS

Miln
tiv ca
tempo
cal va
va su
vest.
minim
prinse
grade,
me fr
grade.

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

(Urmare din pag. 1)

care beneficiază populația, să se acționeze ferm pentru folosirea rațională, cu eficiență sporită, a fiecărui metru pătrat de teren, atât în unitățile agricole de stat și cooperatiste, cât și în gospodăriile țărănești. La sate, ca și la orașe este necesar ca toți cetățenii care au în folosință terenuri, indiferent de mărime, să le cultive cu produse strict necesare consumului, să crească un număr cât mai mare de păsări și animale, care să asigure satisfacerea cerințelor proprii și, în același timp, să creeze unele disponibilități pentru piață. Ministerul Agriculturii și Industriei Alimentare, CEN-TROCOOP-ul au primit sarcini să se ocupe de procurarea de utilaje necesare gospodăriilor țărănești, în vederea cultivării în bune condiții a întregii suprafețe pe care o au în folosință.

Comitetul Politic Executiv a hotărât ca Raportul cu privire la aprovizionarea populației în trimestrul IV/1980 și semestrul I/1981 să fie supus spre dezbateri și aprobare Plenarei C.C. al P.C.R. și Marii Adunări Naționale.

Comitetul Politic Executiv a dezbătut și adoptat, de asemenea, o hotărâre cu privire la organizarea sărbătorii revelionului 1981 și a pomului de iarnă. Tradiționalele sărbători de iarnă din acest an se vor desfășura sub semnul marilor realizări obținute de oamenii muncii din țara noastră în edificarea societății socialiste, al angajamentului tuturor cetățenilor patriei — români, maghiari, germani și de alte naționalități — de a munci cu toată energia pentru buna pregătire a planului pe 1981, pentru împlinirea în viață a istoricelor hotărâri ale Congresului al XII-lea al partidului.

Comitetul Politic Executiv a hotărât ca organele și organizațiile de partid, comitețele sindicatelor, consiliile oamenilor muncii, organizațiile U.T.C., comisiile de femei, organizațiile democrației și unității socialiste să ia măsuri ca în perioada de sfârșit de an și de început al noului an să se organizeze bogate activități cu caracter politico-educativ, atractive, care să pună în valoare cu deosebire creația nouă, pătrunsă de spirit revoluționar, înaltele idei ale epocii de construcție socialistă.

Pentru serbarea pomului de iarnă s-a hotărât să se aloce de la bugetul statului suma de 62 milioane lei, căreia i se adaugă fondurile realizate de organizațiile de masă și obștești din acțiuni culturale-educative și prevederi bugetare. Astfel, suma totală folosită anul acesta

pentru organizarea pomului de iarnă se ridică la 169 010 550 lei. S-a indicat, totodată, să se ia măsuri pentru organizarea corespunzătoare a vacanței de iarnă a elevilor și studenților.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a prezentat, în continuarea lucrărilor, o informare cu privire la întâlnirea conducătorilor de partid și de stat ai țărilor participante la Tratatul de la Varșovia, care a avut loc la Moscova la 5 decembrie a.c.

Comitetul Politic Executiv a aprobat în unanimitate și a dat o înaltă apreciere activității desfășurate de tovarășul Nicolae Ceaușescu la această întâlnire, subliniind că ea corespunde pe deplin orientărilor celui de-al XII-lea Congres al P.C.R. Prin glasul secretarului general al partidului, președintele republicii, țara noastră și-a reafirmat pozițiile constructive, îndreptate consecvent spre întărirea unității țărilor socialiste, a colaborării tuturor forțelor progresiste și democratice, promovarea cauzei destinderii, securității și păcii, potrivit intereselor fundamentale ale națiunii noastre socialiste și ale tuturor popoarelor.

Comitetul Politic Executiv consideră că mersul evenimentelor internaționale confirmă justetea aprecierilor și actualitatea propunerilor formulate la Consfătuirea Comitetului Politic Consultativ al statelor participante la Tratatul de la Varșovia, din mai 1980, care pun pe prim plan grija față de promovarea cauzei păcii și destinderii, a dezarmării, dorința țărilor participante de a acționa cu toată hotărârea pentru soluționarea pe cale politică, prin tratative, a problemelor litigioase existente între diferite state, pentru întărirea securității și dezvoltarea colaborării pe plan european și în întreaga lume. În strânsă dependență cu aceasta, s-a apreciat utilitatea activizării contactelor politice între state cu orinduire sociale diferite, continuarea dialogului asupra problemelor fundamentale ale vieții politice internaționale, pe baza principiilor verificate ale suveranității și independenței naționale, egalității în drepturi, neamestecului în treburile interne, nerecurgerii la forță și la amenințarea cu forța, stimei și avantajului reciproc.

Comitetul Politic Executiv a luat act cu deosebită satisfacție de hotărârea țărilor socialiste de a-și aduce în continuare contribuția la înăsănoșirea climatului internațional, la întărirea păcii, la continuarea politicii de destindere și dezvoltare a unei

largi colaborări internaționale, de rezolvare a tuturor conflictelor pe calea negocierilor, la dezvoltarea relațiilor cu toate statele, indiferent de orinduirea lor socială.

Comitetul Politic Executiv a apreciat, de asemenea, însemnătatea hotărârii statelor participante la întâlnirea de la Moscova de a colabora cu toate forțele progresiste, democratice, antiimperialiste, pentru întărirea solidarității tuturor popoarelor în lupta împotriva pericolului de război, pentru o politică de pace, dezarmare nucleară, pentru destindere și colaborare egală în drepturi. Interesată profund în instaurarea unui sistem trainic de securitate pe continentul european, în dezvoltarea largă, neîngrădită a conlucrării între toate statele lumii, România socialistă, împreună cu celelalte țări participante la întâlnire, au salutat începerea lucrărilor reuniunii general-europene de la Madrid, reliefând importanța desfășurării lor eficiente, în spirit constructiv. S-a apreciat, totodată, că în actualele condiții internaționale, fiind situația în lume rămâne încordată, fiind cursa înarmărilor capătă un caracter tot mai periculos, iar în diferite zone ale lumii se mențin focare de confruntări militare, se impune intensificarea efor-

turilor țărilor socialiste, ale tuturor statelor și popoarelor cointeresate în menținerea păcii, securității și colaborării, creșterea vigilenței față de tendințele agresive ale forțelor imperialiste, pentru a firmarea destinderii ca tendință principală a evoluției vieții internaționale.

Comitetul Politic Executiv a subliniat, de asemenea, însemnătatea hotărârii conducătorilor de partid și de stat ai țărilor participante la întâlnirea de la Moscova de a întări pe mai departe unitatea țărilor socialiste pe baza marxism-leninismului, a solidarității internaționale, colaborării reciproce avantajoase, egale în drepturi, de a dezvolta conlucrarea dintre ele pe tărîm economic, tehnicoștiințific, precum și în domeniul coordonării planurilor cincinale, exprimându-și convingerea că aceasta este în interesul construcției socialismului și comunismului din țările noastre, al bunăstării și binelui popoarelor noastre.

Comitetul Politic Executiv a luat cunoștință de schimbul de informații pe care participanții la întâlnirea de la Moscova l-au făcut cu privire la construcția socialistă și comunismul din țările lor, de informarea reprezentanților P.M.U.P. referitoare la evoluția situației din R. P. Polonă. Reafirmând, în numele

întregului nostru partid, al întregului popor român, sentimentele de caldă prietenie față de Partidul Muncitoresc Unit Polonez, față de clasa muncitoare și întregul popor polonez, Comitetul Politic Executiv și-a exprimat deplina încredere că oamenii muncii din Polonia prietenă, sub conducerea P.M.U.P., vor reuși să invingă greutățile ivite, vor asigura dezvoltarea în continuare a Poloniei pe calea socialismului. Așa cum a declarat și în alte împrejurări secretarul general al partidului, țara noastră își exprimă deplina solidaritate și sprijină lupta comunistilor, a forțelor progresiste, a clasei muncitoare, a poporului polonez pentru depășirea actualei situații și dezvoltarea socialiste a țării, manifestându-și ferma convingere că problemele care s-au creat în Polonia pot și trebuie să fie rezolvate de polonezii înșiși, prin găsierea celor mai corespunzătoare soluții, în vederea învingerii greutăților prezente, potrivit intereselor oamenilor muncii din Polonia, ale cauzei generale a socialismului, păcii și progresului.

★

Comitetul Politic Executiv a soluționat, de asemenea, probleme ale activității curente de partid și de stat.

Roadele bunei organizări

Una dintre comunele din jurul Agnizei care se poate mândri cu bune rezultate în zootehnie este Birghișul. În cele șase sate — Ighișul Vechi, Vecerd, Zlagna, Pelișor și Apos — care încheie cerul în care este „prins” satul de reședință — țărani, ori mai noii muncitori-țărani, se înțelețesc cu pasiune de creșterea animalelor. Nu întâmplător, de-aici sînt expediate, anual, mari cantități de animale și produse animaliere.

E-am însoțit pe tovarășul Ioan Birsan, primarul comunei prin cele șase sate într-o acțiune de mare importanță, anume achiziționarea unor cantități suplimentare de porci și păsări pentru fondul de stat. Am desprins, ca un prim factor care a concurat la reușita acțiunii valoarea constructivă a principiului muncii colective aplicat de biroul comitetului comunal de partid și al biroului executiv al consiliului popular în organizarea acestei importante acțiuni. S-au constituit, la nivelul fiecărui sat, colective de acțiune conduse de cadre de nădejde ale statului: Ioan Moldovan, secretar adjunct — la Birghiș, Leonard Eftimescu, secretar al consiliului popular — la Apos, Gheorghe Blotor, secretar al organizației de bază

— la Zlagna, Teofil Sasu, secretarul comitetului comunal U.T.C. — la Pelișor, Ioan Opreșcan, secretar al organizației de bază — la Vecerd și primarul, în satul său natal, Ighișul Vechi. S-a discutat în amănunt cu sătenii — prilej cu care acestora, la fața locului, responsabilii de colective le-au rezolvat unele treburi gospodărești și-au reținut și însușit unele propuneri pentru îmbunătățirea activității obștei — și acțiunea a început să dea roade: pînă ieri au fost achiziționați 20 de porci și 438 găini. Primii care s-au prezentat cu animalele au fost drumarul Ioan Hoțea din Zlagna, brigadierul Gheorghe Blotor din același sat, îngrijitorul Alexandru Aron din Vecerd, cooperatorul Nicolae Banciu din Ighișul Vechi și, firește, primarul Ioan Birsan. Acțiunea continuă, și credem că dacă se va acționa ca și pînă acum ea se va încheia cu rezultate din cele mai bune.

★

În comuna Merghindeal, în lipsa primarului, aflat în concediu, în fruntea acestei acțiuni s-a situat vicepreședintele consiliului popular, Horst Senabell și Maria Bizi, secretar adjunct al comitetului comunal de partid care, împreună cu Axente Cioca, președintele cooperativei de consum, Emil Muscă, secretar

al organizației de bază, Doștin Hoțea, agentul agricol și Mihai Orendi, cooperatori au organizat în amănunt achiziționarea de porci și păsări. Cu sprijinul deputaților, în circumscripții s-au analizat cu cetățenii posibilitățile existente și s-a hotărât, de comun acord, care sătenii posedă, peste nevoile personale de consum, animale și păsări și care, în atare situație, pot oferi spre achiziționare din surplusul avut în gospodării. Astfel, la centrul de colectare s-au predat pînă ieri 12 porci și aproape 200 de găini. Transcriu din lista celor care s-au prezentat primii cu animalele: Ana Prescurea, președinta C.A.P.; Olimpiu Modoi, directorul școlii generale, Ioan Cruceanu, medicul veterinar, Ioan Meltzer, casier la consiliul popular, Martin Grall, economist la C.A.P., Gavrilă Silaghi, șeful postului de miliție, Gheorghe Bunea, pădurar, Ioan Brezae, cooperativor, Gheorghe Masuri, lăptar și vicepreședintele consiliului popular Horst Senabell.

Desigur, acțiunea nu s-a încheiat. Am fost asigurați că sătenii își vor onora angajamentul de-a se achita cu cinste de importanta sarcină, la rezolvarea căreia au fost solicitați.

LUCIAN JIMAN

(Urmare din pag. 1)

buției de muncă și gîndire a oamenilor...

— Desigur. În consiliul oamenilor muncii, mi-am dat seama că, antrenat în focul de zi cu zi al realizării sarcinilor, oamenii citesc puțin, se pregătesc sporadic. Li se pare că tot ce fac, fac bine. Acum în toate cazurile cînd analizăm o activitate cerem tovarășului care răspunde de ea să informeze consiliul cu performanțele realizate în domeniu pe plan național și mondial și să facă propuneri. Cînd comparîm recordurile de 19 000 kilograme de grîu/ha, sau 25 000 kg porumb boabe/ha, sau 12 000 litri lapte pe vacă furajată cu propriile performanțe îți dai seama cîte mai

ai de făcut. Justificările încețoșă și fiecare trece la muncă cu un scop bine precizat: producții cît mai mari și dacă se poate — și se poate — recorduri cît mai mari.

— În ce fel gîndiți să valori-

precizeze ce anume crede că trebuie întreprins pentru ca activitatea să se îmbunătățească. Procedînd așa ni s-au sugerat cîți de sporire a producțiilor din cultura mare, pomicultură, zootehnie.

Agricultura la confluența dintre cincinale

— Ce producții aveți în vedere pentru 1981, primul an din cincinalul 1981-1985?

— În unitatea noastră se produc cereale, fructe, hamei. Ponderea producției o deține zootehnia. Avem în efectiv 2 300 de taurine și 12 000 oi. Pornind de la acest specific vom spori radical producțiile în toate com-

partimentele. Dar accentul îl vom pune pe zootehnie; fără zootehnie nu vom putea îmbunătăți calitățile productive ale solului. Vom începe cu producția de furaje. Avem toate condițiile să sporim producția la

din nou locul în așternut pentru a realiza un îngrășămint natural de calitate cu care să refacem mecanismul de termoreglare a solului. Avem toate condițiile pentru aceasta. Ne trebuie un singur lucru: muncă și iar muncă de calitate superioară și, în aceste condiții, nu se poate să nu apară și rezultatele așteptate.

Revenind la ideea de la început, eu cred cu tărie că avem datoria să filtrăm, prin prisma necesităților și condițiilor actuale, unele experiențe și tradiții valoroase ale agriculturii române. Goana după experiențe de aiurea este, uneori, prea costisitoare. Avem condițiile noastre, trebuie să ne dezvoltăm experiența noastră!

— Vă mulțumesc!

VIATA INTERNAȚIONALĂ

O. N. U. Aprecierii inițiativei României de reglementare pașnică a diferendelor dintre state

NAȚIUNILE UNITE 16 (Agerpres). — În unanimitate, plenara Adunării Generale a O.N.U. și-a însușit recomandarea Comitetului pentru probleme juridice de a adopta prin consens proiectul de rezoluție pregătit de delegația română în legătură cu unul dintre punctele cele mai importante aflate pe ordinea de zi — reglementarea pașnică a diferendelor dintre state, punct înscris, după cum se știe, ca urmare a unei inițiative a României. Inițierea acestei rezoluții exprimă și pe planul organizației mondiale preocupările perseverente ale țării noastre, ale președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, de a-și aduce contribuția la găsirea unor soluții juste și echitabile problemelor litigioase dintre state pe calea pașnică a tratatelor politice.

Rezoluții în problema palestiniană

NAȚIUNILE UNITE 16 (Agerpres). — Adunarea Generală a O.N.U. a adoptat o serie de rezoluții în problema palestiniană.

Una dintre acestea cere retragerea completă și necondiționată a Israelului din toate teritoriile palestinene și alte teritorii arabe ocupate începând din 1 iunie 1967.

Rezoluția reafirmă dreptul poporului palestinian la auto-

determinare, fără ingerințe externe, dreptul de a-și stabili propriul stat independent și suveran.

O altă rezoluție respinge în termeni categorici legea adoptată de Israel prin care se statuează anexarea părții arabe a Ierusalimului de către statul israelian, calificând-o drept o violare a dreptului internațional și declarând-o nulă și neavenită.

Canalul Suez

Terminarea lucrărilor de modernizare

CAIRO 16 (Agerpres). — În prezența președintelui Egiptului, Anwar El Sadat, la Port Said a avut loc o manifestare care a marcat terminarea lucrărilor, realizate în cadrul unui plan de cinci ani, de adâncire și lărgire a Canalului Suez.

Potrivit Organismului Canalului Suez, canalul, în lungime de 160 km, a fost lă-

git de la 90 la 160 de metri și adâncit de la 13 la 19,5 metri. Prin canal pot trece în prezent nave cu un pescaj de 16 metri — tancuri petroliere de 370 000 tone goale și de 150 000 tone încărcate. Volumul navigației a crescut de la 60 la 74 de nave pe zi. Traficul prin Canal este condus de un sistem electronic.

• La Phenian se află în construcție un nou obiectiv major al rețelei de instituții medicale din R.P.D. Coreeană, specializat în cercetări în domeniul medicinei tradiționale coreene. Clădirea cu o suprafață de 50 000 metri pătrați, va adăposti pe lângă centre de cercetare în diferite sectoare ale medicinei tradiționale și un compartiment de tratament cu 800 paturi.

• La Lima a avut loc o plenară a C.C. al P.C. Peruan. Luând cuvântul, secretarul general al partidului, Jorge del Prado, a evidențiat necesitatea întăririi unității de acțiune a forțelor de stînga din țară în lupta lor pentru emanciparea economică și socială independentă a țării.

Participanții la plenară au hotărât convocarea celui de-al VIII-lea Congres (extraordinar) al Partidului Comunist Peruan în perioada 2—5 iulie 1981.

• La chemarea sindicatelor, mii de salariați din orașul belgian Liege au intrerupt lucrul, participând la o demonstrație de protest împotriva măsurilor de austeritate anunțate recent de guvern.

Acțiuni similare urmează a avea loc miercuri la Charleroi, joi la Namur și vineri la Bruxelles.

• În cadrul unei conferințe de presă organizată la San Salvador, col. Adolfo Majano — unul dintre inițiatorii mișcării de la 15 octombrie 1979 prin care a fost răstur-

nat regimul dictatorial al generalului Carlos Humberto Romero — fost membru al Juntei militar-civile de guvernământ din Salvador, a declarat că recenta reorganizare a Administrației salvadoriene nu corespunde intereselor naționale și aspirațiilor majore ale poporului salvadorian.

• Prețurile produselor petroliere au sporit în țările membre ale C.E.E. cu 100 la sută în medie, în perioada

EVENIMENTUL PE SCURT

1 ianuarie 1979 — 1 decembrie 1980, s-a anunțat oficial la sediul comunității „celor nouă” din Bruxelles.

• Regele Nepalului, Birendra, a anunțat introducerea unor modificări ale Constituției țării, care sporesc considerabil rolul Panchayatului Național (parlamentul). Se prevede, printre altele, că în viitor, primul ministru și membrii guvernului vor fi aleși de deputații în Panchayatul Național. Totodată, se instituie sistemul alegerilor directe, la care vor participa toți cetățenii țării, de la vârsta de 21 de ani.

• Institutul național de statistică de la Madrid a dat publicității un raport în care se arată că în ultimile luni numărul șomerilor a sporit

Agendă energetică

BELGRAD 16 (Agerpres). În planurile energetice pe termen lung ale Iugoslaviei un rol important revine cărbunelui. În 1981, producția de cărbune a țării va atinge circa 53 milioane tone, estimare ce se bazează, după cum precizează agenția Taniug, pe realizările obținute în acest an, realizări materializate într-o producție de 47 milioane tone.

În ultimii ani ai secolului, Iugoslavia urmează să producă circa 200 milioane tone de cărbune pe an, precizează Taniug, adăugând că numai rezervele de lignit din provincia Kosovo se ridică la 10 miliarde tone.

TIRANA 16 (Agerpres). — În anii puterii populare în Albania, electricitatea a pătruns în zonele cele mai îndepărtate ale țării. Producția de energie electrică a crescut în ultimii ani într-un ritm mai rapid decât cel înregistrat în alte ramuri industriale.

În 1980, ultimul an al celui de-al șaselea plan cincinal, se prevede realizarea unei producții de electricitate de două ori mai mare decât în 1975.

PARIS 16 (Agerpres). — Conducerea sindicatelor din sectorul petrolier și de valorificare a hidrocarburilor din Franța (C.G.C.) s-a pronunțat pentru inițierea unor planuri pe scară națională în vederea redefinirii unei politici energetice care să se bazeze pe economii mai stricte și pe realizarea de surse energetice noi.

Franța importă în prezent 108,5 milioane tone de petrol brut pe an pentru propriile nevoi și intenționează să-și diminueze importurile cu aproximativ 30 milioane tone pe an.

cu 100 000, ajungând în prezent la 1 494 500, ceea ce reprezintă 11,64 la sută din populația aptă de muncă.

• Ziarul „Washington Post” apreciază că, în prezent, peste 60 de milioane de arme de foc se află în S.U.A. la dispoziția „publicului larg”. Anual, acest arsenal uriaș este completat cu încă două milioane de arme — pistoale, carabine, puști automate. Printre cauzele creșterii criminalității în S.U.A. se numără și ușurința cu care poate fi achiziționată o armă de foc. Potrivit unui raport al F.B.I. anul trecut în Statele Unite au fost înregistrate 10 000 de asasinat comise prin folosirea armelor de foc.

• Potrivit statisticilor date publicității de Ministerul Muncii, la finele lunii noiembrie în Franța existau 1 613 000 șomeri, ceea ce reprezintă o creștere, în interval de o lună, cu 1,8 la sută a numărului celor care nu dispun de locuri de muncă.

• Potrivit unei informații transmise prin radio la Londra, cei trei membri ai expediției britanice „Transglobe” au atins duminică, la ora 22, G.M.T., Polul Sud. Mesajul radio anunță că starea sănătății celor trei este bună.

Aceasta este cea de-a treia expediție britanică spre Polul Sud, după cea a lui Scott, din 1912, încheiată tragic, și cea condusă de Vivian Fuchs în 1958. Noua echipă de exploratori intenționează să atingă Polul Nord în 1982.

INTREPRINDEREA „TEXTILA” CISNĂDIE AUTOBAZA M. I. U. NR. 3

INCADREAZA pentru Autobază următorul personal:

- tehnician principal tehnic, siguranța circulației și protecția muncii
- economist
- inginer sau tehnician principal întreținere mecanic șef, aprovizionare.

Condiții de încadrare conform Legii nr. 12/1971. Informații suplimentare la telefon 6 20 13. — 871 —

INTREPRINDEREA DE CONSTRUCȚII SIBIU

str. Gheorghiu-Dej, nr. 3—5, telefon 3 31 65

încadrează urgent:

- Șef depozit materiale construcții-instalații
 - electrician construcții categoriile 3—5.
- Se acordă anumite sporuri speciale, iar pentru nelocalnici diurnă de 18 lei/zi.

— 882 —

INTREPRINDEREA DE PIESE AUTO SIBIU

încadrează urgent:

- AUTOMACARAGII
- FORJORI TRATAMENTIȘTI
- MUNCITORI NECALIFICAȚI — 796 —

INTREPRINDEREA AGRICOLĂ DE STAT SIBIU,

str. dr. Bagdazar nr. 16

încadrează, pentru grădinița de copii din cadrul fermei nr. 11 Seviș, cu locul de muncă în cadrul fermei, orașul Cisnădie str. Sibiului 48

- ADMINISTRATOR GRĂDINIȚĂ cu 1/2 normă

Condiții de încadrare conform Legii nr. 12/1971

Informații suplimentare la telefon 1 16 46; 1 50 06.

— 848 —

Mica publicitate

PIERDERI

Pierdut următoarele legitimații, eliberate pe numele:

- Costache Marcel, Intreprinderea geamuri Mediaș;
- Harsany Nicoleta, Intreprinderea „Vitrometan” Mediaș;
- Müller Mihail, I.M.M.N. Copsa Mică;
- Reisenauer Elke, Direcția județeană de poștă și telecomunicații Sibiu;
- Socoluc Danil, I.U.P.S. Sibiu;
- Nica Toma, Intreprinderea „Independența” Sibiu;
- Salmen Mihail, I.M.A.I.A. Sibiu;
- Roșu Maria, Intreprinderea „Flamura roșie” Sibiu;
- Cristea Niculina, Intreprinderea „Drapelul roșu” Sibiu;

Le declarăm nule

- Pierdut portmoneu cu bani, în Sibiu, (autobuz). Adresați Rîul Sadului, nr. 139. Recompensă.
- Pierdut un cercel din aur, în ziua de 15 decembrie. Găsitului ofer contravaloarea. Telefon 1 82 64, Sibiu.
- Pierdut contract de închiriere, eliberat de L.J.G.C.L. Sibiu, pe numele Capotă Ilie. Il declar nul.
- Pierdut cordon negru din lac, cu cataramă metalică. Telefon 2 89 08. Recompensă.
- Pierdut cîine „Setter irlandez”, în tratament (jigodie). Aducătorului recompensă. Telefon 2 97 94, Sibiu.
- Pierdut cîine Cocker, negru, cu pată albă pe piept, blană ondulată la urechi și picioare (în tratament), răspunde la numele Roro. Adresați telefon 1 38 25, orele 7—15 sau 1 60 58, după ora 16. Bună recompensă.

VÎNZĂRI-CUMPĂRĂRI

- Cumpăr clăpări pentru copii, mărimea 18—20. Sibiu, telefon 2 21 27.
- Vînd radiocasetofon stereo, 4 lungimi de undă. Sibiu, telefon 7 18 55.
- Cumpăr cazan fontă și mobilă. Sibiu, telefon 1 36 41.
- Vînd apartament cu preluare de contract (Școala de înot). Telefon 2 51 61, Sibiu.
- Vînd Volkswagen 1200 — 34 C.P. și piese schimb — 30 C.P. Cisnădie, str. Măgurii 26.

• Vînd aparat foto Pentax Six — nou. Sibiu, telefon 2 37 43.

• Cumpăr urgent mașină de scris. Sibiu, telefon 3 25 34.

• Cumpăr vană baie — 1,20 m. Vînd motoretă „Carpați Super”. Sibiu, str. Kiev 35.

• Vînd radiocasetofon stereo „Sahyo” — nou. Sibiu, telefon 1 58 33.

• Vînd mașină tricootat „Simac” — 4 000 (dublă), nouă. Sibiu, telefon 2 06 98, orele 7—13.

• Vînd piese schimb originale, pentru Dacia 1100; minicalculator și palton nou (Alain Delon). Sibiu, telefon 7 27 05, după-amiază.

• Vînd apartament confort I — două camere (parchet, pivniță), Hipodrom I, bloc I, ap. 27. Telefon 2 56 67, după ora 17.

• Vînd apartament liber — două camere, hol, bucătărie, baie, cămară, pivniță, în Mediaș, str. Spitalului 28. Informații telefon 1 18 95, familia Vlăduțiu.

• Vînd palton, imitație astrahan; palton negru, din stofă și alte haine de damă. Sibiu, str. Mărășești 2, orele 16—20.

• Vînd, prin schimb, apartament — trei camere, etaj II, cartier Strand (preț fixat de stat). Doresc locuință I.L.L. — zona Tribunei, 1 Mai sau aproprie. Accept variante. Informații telefon 3 59 60, după ora 20.

SCHIMB DE LOCUINȚĂ

• Schimb casă proprietate — două camere, dependințe, curte, în Sibiu, pentru similar Mediaș. Informații Mediaș, str. Viilor 1.

INCHIRIERI

• Primesc o fată în gazdă. Sibiu, telefon 2 79 16.

ANUNȚURI FAMILIALE

• Familia Curteanu își exprimă profundul regret pentru încetarea din viață a celui care a fost

IOAN FAȚAN

Marioara — soție, Marcella — fiică, Daniel și Cosmin — nepoți, frații și cumnații mulțumesc tuturor celor care au fost alături de ei — prin prezență și flori, la marea durere pricinuită de pierderea celui care a fost

NICOLAE DRAGOMIR

— 77 ani —